



本报讯 (通讯员 岑促举) 近日, 岑巩县 主要负责人率队到广东省广州市、佛山市开 展产业大招商工作。

岑巩

到广

东省

开

展

7

VIV.

大

招

商

活

考察组一行先后实地参观了广州市华 南星辉电子有限公司、广东博粤新能源科技 有限公司、广东兴美集团有限公司、中椒农 业集团、海瀚鱼苗养殖场,并分别与企业家 们围绕企业开发设计、生产(养殖)技术、市 场销售等开展交流座谈。

在交流过程中, 岑巩县主要负责人详细 介绍了岑巩县的区位优势、资源禀赋、产业 基础以及招商引资政策。他表示,岑巩县正 处于产业结构优化升级的关键时期,对电子 信息、新能源、农业等主导产业有着强烈的 发展需求,诚挚邀请各位企业家到岑巩县实 地考察、投资兴业, 岑巩县将全力为企业提 供优质高效的服务,营造良好的营商环境。

各企业负责人对考察组的到来表示热 烈欢迎,并介绍了企业的发展历程、业务范 围、技术创新等方面情况,对岑巩县的发展 潜力和投资环境给予了高度评价,认为岑巩 县在产业承接、资源配套等方面具有一定的 优势,与企业的发展战略有诸多契合点,双 方有着广阔的合作空间。

此次考察交流中,广州市华南星辉电子 有限公司与岑巩县达成了扩大再生产的合 作意向,将利用当地的人力资源优势,扩大 生产规模。广东博粤新能源科技有限公司 表示将进一步深入考察岑巩县的新能源资

源,进一步加强与该县在半固态电池、固态 电池等领域的合作。广东兴美集团有限公司将与岑巩就稀 有金属加工、储能电站等方面进行产业考察合作交流。中椒 农业集团表示,岑巩县农业基础良好、自然资源丰富,是发展 辣椒产业的不错选择,下步将共同规模种植并开展精深加工 产业合作,助力岑巩县农业产业实现高质量发展。

黄平县到湘鄂两地 开展产业招商

本报讯 (通讯员 黄促举) 为进一步加快低空经济 产业发展,近日,黄平县有关负责人带队到湖南省、湖北 省开展产业招商工作。

在湖南智航飞购科技有限公司,考察组对"无人 机+物流"的创新运营模式、技术优势、信息系统等进行 实地考察,双方围绕低空经济领域的合作展开探讨并达 成合作共识,重点聚焦以黄平为中心,建设覆盖黔东、黔 中的低空文旅和山区低空物流。公司负责人表示,将积 极发挥自身技术优势,与黄平县探索低空经济新业态, 携手推动低空文旅和山区物流的创新发展。

在中国特种飞行器研究所,考察组实地考察了动力 研究中心、飞艇艇库、AG50生产车间,详细了解特种飞 行器研发、制造、测试过程和特种飞行器在航空物流、低 空旅游、应急救援等领域的潜在应用。与中国特种飞行 器研究所、中航通飞通用航空有限公司、深圳英招航空 有限公司就开展飞艇观光项目进行深入洽谈并达成合 作意向。黄平县有关负责人表示,特种飞行器作为航空 产业的前沿领域,与黄平县的发展定位高度契合,其在 多个领域的应用将为黄平县和黔东南州带来新的发展 机遇,黄平县将为合作企业提供最优质的服务和保障, 全力以赴确保飞艇项目在今年5月落地运营,希望企业 尽快制定实施方案,倒排工期加速推进。

考察组一行还到荆门漳河机场进行考察,与中航通 飞通用航空有限公司、荆门通用航空有限责任公司、湖 北中航通飞通用机场管理有限公司就机场建设、招商、 业务拓展、运营管理、服务保障等内容进行了深入交流, 学习借鉴先进经验,助力黄平旧州通用机场建设和管 理,全面推动低空飞行业态提升。

黔东南理工职业学院:

樱花树下的职教新实践

本报讯(记者余天英 肖艳会 黎 北平)随着春风的轻抚,黔东南理工职 业学院的樱花如约绽放,为校园披上了 一层浪漫的粉色纱衣。为了充分利用这 一美景与丰富的校园文化资源,近日,该 学院精心策划了一场别开生面的新学期 樱花季活动——"万般美好,'樱'你而 来"。此次活动旨在丰富校园文化生活, 激发学生的创新思维与实践能力,为师 生及校内外访客提供一个集购物、娱乐、 交流于一体的多元化平台。

活动的重头戏之一是"樱为心声,青 春同行"游园会。游园会内容丰富多彩, 形式多样,让每一位参与者都能在其中 找到属于自己的乐趣。该学院还设置了 樱花帐篷,并邀请了2位专业咨询师进行 "15分钟快闪咨询"。在茶香四溢的环境 中,师生们可以一边品尝茶点、饼干、水 果,一边自由交流工作与生活的心得。

谱、"爱自己"宣言以及非暴力沟通的相 关内容。参与者们可以拿起画笔,在展 板上画下笑脸或写下自己的语句,进行 互动交流

沿着樱花大道,该学院还布置了一 条"心语长廊"——心理健康知识科普走 廊。这条走廊上悬挂了约500个书签型 心理问答卡片,展示了"情绪管理ABC 方法""情绪急救四部曲"等实用心理知 识。参与者们可以取下书签,至心理茶 话会处答题,答对者即可获得精美奖品。

另外一边,烂漫樱花树下,摊位有序 排开,集市现场商品琳琅满目,独具创意 的手工艺品、特色美食小吃应有尽有。

学生摊主们热情洋溢,向来往 顾客介绍商品,展现出当代大 学生的商业智慧与青春风采。

"这花是你们自己编织的 吗?""这个饼干看起来还不错, 多少钱?""阿姨,所有的商品都 心挑选。"……摊位前围满了消费者,大 家挑选着心仪物品,现场欢声笑语不断。 "这次摆摊除了可以锻炼自己、挣到

零花钱外,还可以认识很多新朋友,对我 来说很有意义。"该学院人工智能24级 06班的王蓥同学说。 "此次樱花季活动的成功举办,不仅

为师生们提供了一个展示自我、交流互 动的平台,也让校园文化生活更加丰富 多彩。"该学院团委书记欧阳邯表示,此 次活动展现了学院的魅力和风采,希望 借助这次活动,让更多人了解和关注黔 东南理工职业学院,为学院的未来发展 注入更多的活力和动力。





强



中华有福

中国文明网 中宣部宣教局

地址:贵州省凯里市宁波路18号 邮编:556000 日报事业部:8226625 夜班编辑室:8259828

广告许可证:黔0008

电话区号:0855 广告刊登:8262760 贵州日报当代融媒体集团有限责任公司印务分公司承印

办公室:8251142 总编室:8274930

印刷地址:贵阳市乌当区高新北路1号